


A Teka Portugal SA, reserva-se ao direito de realizar todas as alterações que considerar necessárias para a melhoria contínua dos seus produtos. Assim, todas 
as características, dados, pormenores, medidas, cores, descrições e ilustrações expostos na presente tabela têm carácter meramente orientativo. Os mesmo 
podem ser alterados, anulados, em qualquer momento sem obrigação de aviso prévio, de acordo com as exigências técnicas e comerciais
da empresa produtora, invalidando a possibilidade de reinvidicação por parte do comprador, comerciante ou particular.
A Teka Portugal SA, declina toda a sua responsabilidade mediante o anteriormente exposto e a eventuais inexatidões devidas a erros de transição, impressão 
ou fotográficos.
Para uma correta instalação, em especial de lava-louças, aconselhamos a que tenha o equipamento junto de si e que se certifique das medidas do mesmo antes 
de efetuar a abertura de encastre. Para uma correta utilização do equipamento adquirido consulte previamente todas as instruções técnicas do mesmo e siga-as 
em conformidade.
Os preços constantes nesta tabela são os recomendados pela marca, aos quais acresce o IVA à taxa em vigor. Os preços não incluem instalação. O débito do Eco 
REE é obrigatório e encontra-se regulamentado pelo Decreto-Lei nº 230/2004 de 10 dezembro estando incluído no preço de venda apresentado.

TEKA PORTUGAL, S.A.

Sede
Estrada da Mota - Apartado 533
3834 - 909 Ílhavo - Portugal
Tel.: (+351) 234 329 500
Fax: (+351) 234 325 457

Serviço Comercial:
Tel.: (+351) 234 320 404
E-mail: comercial@kuppersbusch.com.pt

Serviço Após Venda:
Tel.: (+351) 234 320 405
E-mail: sat.kup@teka.pt
www.home-kueppersbusch.com/pt-pt/
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Caro cliente, revendedor especializado, colaborador e parceiro: Bem-vindos ao 
catálogo Küppersbusch 2023.

Em 1875, a Küppersbusch lançou o primeiro fogão no mercado alemão e 
atualmente ainda se encontra fortemente enraizada em Gelsenkirchen.

durabilidade incomparáveis, através do mais criterioso e exigente processo de 
produção, sendo uma das marcas premium, em cerca de 40 países.

Küppersbusch combina o património industrial de origens sólidas com design 

conscientemente procuram mais do que um simples equipamento de cozinha. Isto 
deve-se à variedade de produtos que a marca oferece, aos resultados ímpares de 

o que reforça a constante orientação sobre as necessidades dos clientes. Ao longo 
dos anos, a Küppersbusch tem-se destacado devido às inúmeras inovações e ideias 

Com este catálogo temos o prazer de lhe reapresentar não só a marca e o conceito 
Küppersbusch, como também uma série de equipamentos que garantem sempre 
os melhores resultados. 
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Mais de 145 anos de experiência. Em 1875 colocámos 

o primeiro forno no mercado, nos dias de hoje, o 

melhor. Descubra os novos fornos e compactos da 

Küppersbusch, repletos de detalhes inovadores que vão 

certamente inspirar a sua paixão pela cozinha.

Tradição

Conversor catalítico ökotherm®. Único e exclusivo 

na Küppersbusch. Este conversor assegura a limpeza, 

mesmo durante o processo de cozinhado, fazendo com 

que os odores produzidos deixem de existir na cozinha. 

No vídeo mostramos como funciona. 

Desfrutar sem odores

Cozinhar a vapor. Se gosta de uma alimentação 

saudável, os fornos Küppersbusch permitem dominar 

este método suave de cozedura, conseguindo 

preservar os minerais e os nutrientes essenciais dos 

alimentos durante o processo de cozinhado. 

Divertimento saudável

As placas de indução com exaustão Küppersbusch, 

são a solução ideal para open spaces, pois conjugam, 

num único equipamento, zonas de cozinhado e 

exaustão! Esta é uma forma especialmente eficaz 

de ventilação da placa, uma vez que as gorduras e os 

vapores são diretamente filtrados, não chegando a 

propagar-se pela cozinha.

Eficaz e limpo

Conceito Individual. Ninguém é igual. Mantenha-

se fiel a si próprio, mesmo na cozinha, e adapte os 

produtos Küppersbusch às suas preferências, através 

do conceito Individual.

Individual e único



VarioLine: a reinvenção nas placas. Com o conceito 

VarioLine da Küppersbusch, crie o seu espaço 

individualizado para cozinhar, onde pode conjugar 

módulos que lhe permitem combinar e enquadrar, na 

perfeição, várias funcionalidades – gás, indução ou 

teppan yaki. 

Perfeição na flexibilidade

CONVINCING

Na gama Graphite, a estrutura impressa atrás do 

vidro, com linhas marcantes e discretas, faz lembrar 

o aço escovado. A harmonia perfeita entre origem e 

design combinada com o elegante puxador preto mate.

Design diferenciador

MiradurTM:  Esta superfície patenteada, particularmente 

resistente, protege permanentemente a placa de 

riscos. SCHOTT CERAN ® Miradur TM, não só reduz as 

marcas de desgaste da limpeza e do cozinhado, como 

também faz com que a sua superfície pareça nova ao 

longo dos anos.  

Tão resistente como um diamante

Equipamentos de frio no seu melhor! Gosta de fruta 

fresca, carne tenra e vinhos selecionados? A gama de 

frio Küppersbusch dispõe de tecnologia avançada e 

zonas de arrefecimento mais inteligentes para melhor 

conservar e armazenar os alimentos. 

Refrescante e versátil



Durante mais de 145 anos, os produtos Küppersbusch 

foram definidos pela inegável qualidade, materiais 

excelentes, mão-de-obra sublime e durabilidade.

Até hoje, produzimos, nas nossas instalações, mais de 

10 milhões de fornos e cada produto novo beneficia 

dessa experiência. Temos o nosso próprio laboratório 

de qualidade, onde testamos os nossos equipamentos, 

até obterem resultados de priemeira classe em todos o 

parâmetros. 

Com esta abordagem de qualidade, tem-se 

continuamente desenvolvido equipamentos de cozinha 

que estabelecem novos padrões, em termos de design, 

desempenho e funcionamento. Graças ao nosso sistema 

de gestão de qualidade, ISO 9001, é possível estruturar 

todos os processos, de forma a oferecer aos nossos 

clientes garantia de qualidade.

Na nossa cozinha de testes realizamos experiências 

culinárias intensivas, de maneira a melhorar as refeições 

que preparamos.

Na Küppersbusch, o design é bem mais do que embelezar o produto. É uma característica de qualidade e representa a combinação 

perfeita entre forma e funcionalidade. 

O resultado é experienciado pelos nossos clientes, diariamente através da interação individual com os nossos produtos. E nós, 

experienciamo-lo de todas as vezes que recebemos prémios relativos aos nossos produtos.

QUALIDADE DE EXCELÊNCIA

DESIGN EXCECIONAL
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FORNOS E COMPACTOS 
KÜPPERSBUSCH
Em 1875 colocámos o primeiro forno no mercado, nos dias de hoje, o melhor. Descubra os novos fornos e 

compactos da Küppersbusch, repletos de detalhes inovadores que vão certamente inspirar a sua paixão pela 

cozinha.

Individual + intuitivo
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KÜPPERSBUSCH INDIVIDUAL
Ninguém é igual. Mantenha-se fiel a si próprio, mesmo na cozinha, e adapte os 
produtos Küppersbusch às suas preferências, através do conceito Individual. 

Todos gostamos de coisas diferentes. Cores diferentes. 
Designs diferentes. Músicas diferentes. A individualidade e 
a singularidade de cada personalidade é o que torna cada ser 
humano único. 

O conceito Individual Küppersbusch oferece a oportunidade 
de adaptar os produtos Küppersbusch às preferências 
pessoais, podendo optar entre equipamentos em vidro preto 
ou vidro branco, por exemplo. 

Esta particularidade é conseguida  através dos 6 conjuntos de 
acabamentos diferentes de perfis e puxadores:

 - Fornos e compactos: 2 perfis + 1 puxador

 - Micro-ondas, máquinas de café e chaminé de ilha: 2 
perfis

 - Frontais para gavetas: 1 perfil 

 - Garrafeiras: 1 puxador 

Máxima variedade, estilo individual.

Stainless Steel

Black Chrome

Silver Chrome

Gold

Black Velvet

Copper

Design Stainless Steel Design Black Chrome

Design Silver Chrome Design Gold

Design Black Velvet Design Copper

Design Stainless Steel Design Black Chrome

Design Silver Chrome Design Gold

Design Black Velvet Design Copper
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SOUS-VIDE

O método de cozinhado Sous-Vide 
é uma variante do cozinhado a baixa 
temperatura em banho-maria ou a vapor 
a uma temperatura constante.

O programa Sous-vide, no forno de 
vapor Küppersbusch, permite cozinhar, 
a vácuo, carne, peixe ou vegetais, a uma 
temperatura abaixo dos 100ºC. 

Basta colocar os alimentos (frios e 
crus) no saco a vácuo, adicionar os 
ingredientes e aromatizante (óleo, ervas 
ou especiarias).
Sele o saco, na gaveta de embalamento a 
vácuo, de modo a extrair o máximo de ar 
possível, coloque-o no forno de vapor e 
selecione o programa. Os alimentos vão 
a cozinhar ao vapor a uma temperatura 
constante entre os 50ºC e os 85ºC.

DIVERTIMENTO SAUDÁVEL

Se é adepto de uma alimentação 
saudável, vai adorar cozinhar os 
alimentos a vapor, porque os principais 
nutrientes, minerais e vitaminas são 
vastamente preservados durante o 
vapor.

Os fornos de vapor Küppersbusch 
oferecem este método suave de 
cozinhado, uma vez que funcionam sem 
pressão e permitem uma distribuição 
ideal de vapor. 

Os fornos Küppersbusch com função de 
vapor, permitem optar entre cozinhar 
100% a vapor ou usar a combinação 
de ar quente e vapor, para que possa 
selecionar a função perfeita para cada 
um dos seus pratos.

EXPERIÊNCIAS CULINÁRIAS 
INCOMPARÁVEIS

ÚNICO E EXCLUSIVO NA KÜPPERSBUSCH 
ÖKOTHERM®

O conversor catalítico ökotherm®, integrado nos fornos, 

assegura pureza e limpeza desde a primeira utilização, 

eliminando, quase na totalidade, os fumos e odores 

produzidos durante o processo de cozinhado.

Poupança energética! Este processo de conversão 

também gera calor que é devolvido até à parte traseira 

do forno e utilizado durante o cozinhado. Desta forma, 

poupa-se energia. 

Saboroso! Os alimentos permanecem suculentos e o 

aroma natural é preservado. 

Ar fresco! O ar da sua cozinha será mais fresco e limpo, 

sem qualquer contaminação de gordura.

ökotherm
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NOVA GAMA GRAPHITE 
KÜPPERSBUSCH
O equilíbrio perfeito entre design e personalidade.

Nascido das profundezas das minas de carvão, no Vale de Ruhr.

Nas profundezas das antigas minas de carvão da região do Vale de Ruhr, na Alemanha, os 

mineiros enfrentavam um trabalho extremamente exigente, sem espaço para erros. Estes homens 

entendiam a lealdade e a honra de uma forma única, espírito que ainda perdura nessa região.  

A nova gama Graphite homenageia esta filosofia de vida e estes homens, combinando as raízes da região, onde a 

marca Küppersbusch foi fundada, com um trabalho cuidado e meticuloso, alcançando um produto único. 
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A
ENERGIA

+
 PYROLYSE  ökotherm  

10

 
MULTI
THERM 
+      LITROS

70

Graphite, inclui puxador preto

 - Sistema de limpeza pirolítica (3 níveis)

 - 10 funções de cozinhado

 - 10 programas automáticos

 - Display gráfico TFT 3,9“ 

 - Painel de comandos eletrónico com botões em alumínio de alta qualidade

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura 

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose

 - Porta interior em vidro, removível

 - Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco

 - Modo demonstração

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha

ökotherm  
12

 
MULTI
THERM 
+  

IN
INVERTER

      LITROS
43

Graphite, inclui puxador preto

 - 10 funções de cozinhado 

 - 2 funções de micro-ondas

 - 10 níveis de potência de micro-ondas 

 - Saída de micro-ondas de 1.000 W 

 - Função de início rápido

 - 10 programas automáticos

 - Display gráfico TFT 3.9“

 - Painel de comandos eletrónico com botões em alumínio de alta qualidade

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura 

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) 

com display branco

 - Opção relógio retro

 - Porta com três vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo demonstração 

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja profunda em vidro, 1 grelha

    NICHO

38 cm

 NICHO

56
cm

 LITROS
22

NICHO  NICHO

56
cm

 
TOUCH
TO OPEN

  

Graphite

 - 3 funções (micro-ondas, micro-ondas + grill, grill)

 - 5 níveis de potência de micro-ondas

 - Saída de micro-ondas de 850 W / Grill, 1.200 W

 - 14 programas automáticos

 - Painel de comandos eletrónico com botões em alumínio de alta qualidade

 - Relógio eletrónico com display branco

 - Modo Stand By

 - Cavidade interior em aço inoxidável com base cerâmica

 - Iluminação interior 

 - Abertura da porta para a esquerda (ML)

 - Acessórios incluídos: 1 grelha para grelhar e gratinar, 1 prato tostador

 - Ideal para combinação com eletrodomésticos compactos (45 cm de altura em nicho de 59 cm 

de altura)

 - Frente em vidro (ver frontal) ou aplicação do frontal no móvel

 - Controlo da temperatura variável entre os 30ºC e os 80ºC 

 - Funcionamento temporizado (tempo e fim de aquecimento) com display vermelho  

 - Adequada para: manter quente (alimentos e louça), descongelar, cozinhar a baixa temperatura 

e levedar massas 

 - Capacidade (dependendo do tamanho da louça do serviço): 

6 serviços ou 20 pratos com 28 cm de diâmetro ou 80 chávenas de café ou 40 chávenas 

de chá

 - Gaveta telescópica

 - Acessórios incluídos: Tapete antiderrapante

Graphite

COMBI. COMPACTO. K - S E R I E S . 3

MICRO-ONDAS. K - S E R I E S . 3 GAVETA. AQUECIMENTO. K - S E R I E S . 8

CBM 6350.0GPH6 Vidro Graphite 121170020 1.500,00€BP 6350.0GPH6 Vidro Graphite 121010032 1.250,00€

ML 6330.0GPH6 Vidro Graphite 122040003 750,00€ CSW 6800.0 Gaveta de aquecimento 121600001 420,00€
ZC 8023 Frontal vidro Graphite 121490053 120,00€

PIROLÍTICO. K - S E R I E S . 3
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INDIVIDUAL

A
ENERGIA  ökotherm  

ÖKO
CLEAN

 
9

 
MULTI
THERM 
+    LITROS

77

90 CM. K - S E R I E S . 3

Design Stainless Steel*

 - 8 funções de cozinhado

 - 1 função especial

 - Painel de comandos com botões em alumínio de alta qualidade

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco 

 - Porta interior em vidro removível 

 - Porta com três vidros

 - Aquecimento rápido

 - Iluminação interior

 - Desligar de segurança com abertura de porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha, 1 guia 

telescópica de extração total, 1 guia telescópica standard, 1 pedra pizza

B 9330.0S Vidro preto 121060000 1.500,00€

A
ENERGIA

+
 PYROLYSE  ökotherm  

22

 
MULTI
THERM 
+     LITROS

70
 INDIVIDUAL

PIROLÍTICO. K - S E R I E S . 5

Design Stainless Steel*

 - Sistema de limpeza pirolítica (3 níveis)

 - 14 funções de cozinhado / 8 funções especiais

 - Mais de 40 programas automáticos

 - 20 programas favoritos para memorização de receitas próprias

 - Display gráfico TFT 3,9“ / Painel de comandos Touch Control

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose / Porta interior em vidro, removível

 - Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco / Modo demonstração / Modo Stand By

 - Iluminação em halogéno

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha, 1 guia 

telescópica standard

BP 6550.0S Vidro preto 121010007 1.200,00€

BP 6550.0W Vidro branco 121010000 1.250,00€

A
ENERGIA

+
 PYROLYSE  ökotherm  

10

 
MULTI
THERM 
+     LITROS

70

Design Stainless Steel*

 - Sistema de limpeza pirolítica (3 níveis)

 - 10 funções de cozinhado / 10 programas automáticos

 - Display gráfico TFT 3,9“ / Painel de comandos eletrónico c/ botões em alumínio de alta qualidade

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura 

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose

 - Porta interior em vidro, removível

 - Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco / Modo demonstração

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha

PIROLÍTICO. K - S E R I E S . 3

INDIVIDUAL

BP 6350.0S Vidro preto 121020000 1.050,00€

INDIVIDUAL

A
ENERGIA

+
 ökotherm  

ÖKO
CLEAN
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MULTI
THERM 
+   LITROS

70

VAPOR. COMBI. K - S E R I E S . 3

Design Stainless Steel*

 - 12 funções de cozinhado, incluindo 4 funções de cozinhado a vapor (30ºC - 100ºC)

 - Gerador de vapor externo

 - Painel de comandos com botões em alumínio de alta qualidade

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - SoftClose

 - Porta interior em vidro, removível

 - Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Capacidade: 70 litros

 - Capacidade do depósito de água: 0,8 litros aprox.

 - Iluminação interior

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 grelha, 1 bandeja rasa perfurada, 1 bandeja rasa 

não perfurada, 1 guia telescópica standard

BD 6340.0S Vidro preto 121210000 1.600,00€

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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PIROLÍTICO. K - S E R I E S . 3

INDIVIDUAL

A
ENERGIA

+
 ökotherm  

ÖKO
CLEAN

 
9

 
MULTI
THERM 
+   LITROS

70

Design Stainless Steel*

 - Sistema de limpeza pirolítica (3 níveis)

 - 8 funções de cozinhado 

 - 1 função especial pizza profissional 340ºC 

 - Painel de comandos com botões em alumínio de alta qualidade 

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco 

 - SoftClose

 - Porta interior em vidro, removível

 - Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco

 - Iluminação em halogéno

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha, 1 guia 

telescópica standard, 1 pá e pedra pizza

Acessórios incluídos

BP 6332.0S Vidro preto 121010035 1.150,00€

INDIVIDUAL

A
ENERGIA

+
 ökotherm  

22

 
MULTI
THERM 
+      LITROS

70

FORNO. K - S E R I E S . 5

Design Stainless Steel*

 - 14 funções de cozinhado / 8 funções especiais

 - Mais de 40 programas automáticos 

 - 20 programas favoritos para memorização de receitas próprias

 - Display gráfico TFT 3,9“

 - Painel de comandos Touch Control

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) 

com display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose

 - Porta blindada removível com moldura em aço inox

 - Porta com quatro vidros 

 - Aquecimento rápido 

 - Modo Eco / Modo demonstração / Modo Stand By

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha, 1 guia 

telescópica standard

B 6550.0S Vidro preto 121010017 1.100,00€

INDIVIDUAL

A
ENERGIA

+
 ökotherm  

ÖKO
CLEAN

 
10

 
MULTI
THERM 
+   LITROS

70

FORNO. K - S E R I E S . 3

Design Stainless Steel*

 - 10 funções de cozinhado / 10 programas automáticos

 - 1 programa favorito para memorização de receitas próprias

 - Display gráfico TFT 3,9“

 - Painel de comandos eletrónico com botões em alumínio alta qualidade

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose

 - Porta blindada removível com moldura em aço inox

 - Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco / Modo demonstração

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha

B 6350.0S Vidro preto 121020018 950,00€

FORNO. K - S E R I E S . 3

INDIVIDUAL

A
ENERGIA

+
 ökotherm  

ÖKO
CLEAN

 
9

 
MULTI
THERM 
+   LITROS

70

Design Stainless Steel*

 - 8 funções de cozinhado

 - 1 função especial

 - Painel de comandos com botões em alumínio de alta qualidade

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) 

com display branco

 - Porta interior em vidro, removível

 - Porta com três vidros

 - Aquecimento rápido

 - Iluminação interior

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 grelha

B 6330.0S Vidro preto 121020027 650,00€

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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A
ENERGIA

+
 ökotherm  

22

 
MULTI
THERM 
+       

  LITROS
43

 INDIVIDUAL

 - 14 funções de cozinhado / 8 funções especiais

 - 6 funções de vapor / 9 funções especiais de vapor

 - Gerador de vapor externo

 - Mais de 40 programas automáticos

 - 20 programas favoritos para memorização de receitas próprias

 - Ajuste preciso da temperatura (ao grau)

 - Display gráfico TFT 3,9“ / Painel de comandos Touch Control

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose / Porta interior em vidro, removível / Porta com quatro vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco / Modo Stand By

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja rasa esmaltada, 1 bandeja profunda esmaltada, 1 grelha, 2 bandejas 

GN 1/3 perfuradas

Design Stainless Steel*

Design Stainless Steel* Design Stainless Steel*

Design Stainless Steel*

VAPOR. COMBI. COMPACTO. K - S E R I E S . 5

COMBI .COMPACTO. K - S E R I E S . 3

CBD 6550.0S Vidro preto 121230017 1.450,00€
CBD 6550.0W Vidro branco 121230018 1.500,00€

CBM 6550.0S Vidro preto 121160009 1.300,00€
CBM 6550.0W Vidro branco 121160010 1.350,00€

CKV 6550.0S Vidro preto 121640001 2.250,00€
CKV 6550.0W Vidro branco 121640009 2.300,00€

ökotherm  
22

 
MULTI
THERM 
+  

IN
INVERTER

        

LITROS
43

 INDIVIDUAL

COMBI.COMPACTO. K - S E R I E S . 5

 - 14 funções de cozinhado / 8 funções especiais

 - 2 funções de micro-ondas

 - 10 níveis de potência de micro-ondas

 - Saída de micro-ondas de 1.000 W

 - Função de início rápido

 - Mais de 40 programas automáticos

 - 20 programas favoritos para memorização de receitas próprias

 - Display gráfico TFT 3,9“

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - SoftClose / Porta com três vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo Eco / Modo Stand By

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja profunda em vidro, 1 grelha

INDIVIDUAL

ökotherm  
12

 
MULTI
THERM 
+  

IN
INVERTER

      LITROS
43

 - 10 funções de cozinhado

 - 2 funções de micro-ondas 

 - 10 níveis de potência de micro-ondas

 - Saída de micro-ondas de 1.000 W

 - Função de início rápido

 - 10 programas automáticos

 - Display gráfico TFT 3.9“

 - Painel de comandos eletrónico com botões em alumínio de alta qualidade

 - Indicação da temperatura atual e recomendação da temperatura

 - Programação eletrónica de cozinhado (duração de cozinhado, fim de cozinhado, cronómetro) com 

display branco

 - Opção relógio retro

 - Porta com três vidros

 - Aquecimento rápido

 - Modo demonstração 

 - Iluminação em halogéneo

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 bandeja profunda em vidro, 1 grelha

CBM 6350.0S Vidro preto 121170019 1.200,00€

INDIVIDUAL  
LED

 

MÁQ. DE CAFÉ AUTOMÁTICAS. COMPACTOS.
K - S E R I E S . 5

 - Display gráfico LCD

 - Painel de comandos Touch Control

 - 5 tamanhos de chávenas programáveis (expresso, curto, médio, longo, caneca) 

 - Dispensador para 1 ou 2 chávenas

 - Função cappuccino ou café com leite

 - Recipiente de leite removível com função limpeza 

 - Adequada para café em grão e café em pó

 - Dispensador de café regulável em altura (aprox. 90-110 mm)

 - Pressão aproximada 15 bar

 - 3 temperaturas de café programáveis 

 - 5 intensidades de café selecionáveis 

 - Depósito separado para café e água quente

 - Programa de descalcificação

 - Limpeza automática ao iniciar e ao desligar

 - Função de água quente / Depósito de água removível pela frente

 - Relógio eletrónico de cor branco

 - Programação diferida / Modo Stand By

 - Guias telescópicas para fácil reabastecimento dos depósitos

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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CSV 6800.0 Gaveta de embalamento a vácuo 121600000 2.650,00€
ZV 8020 Frontal vidro preto 121890019 70,00€
ZV 8022 Frontal vidro branco 121890021 70,00€

NICHO  NICHO

56
cm

 
TOUCH
TO OPEN

  INDIVIDUAL NICHO  NICHO

56
cm

 
TOUCH
TO OPEN

  INDIVIDUAL

Design Stainless Steel Design Stainless Steel

Design Stainless Steel Design Stainless Steel

 - Ideal para combinação com eletrodomésticos compactos (45 cm de altura para um nicho de 59 cm 

de altura)

 - Frente em vidro (ver frontais) ou aplicação do frontal no móvel

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Poder de vácuo até 99,9%

 - Poder da bomba de vácuo 3 m3/h

 - 3 níveis de vácuo (min./ méd./ máx.)

 - Função especial para marinadas e líquidos

 - Dimensão máxima saco: 305 mm

 - Gaveta telescópica

 - Acessórios incluídos: 25 sacos de vácuo 200x250 mm, 25 sacos de vácuo 250x300 mm, 1 placa de 

redução, 1 ponteiro de vácuo

GAVETA. VÁCUO. K - S E R I E S . 8 GAVETA. AQUECIMENTO. K - S E R I E S . 8

 - Ideal para combinação com eletrodomésticos compactos (45 cm de altura para um nicho de 59 cm 

de altura)

 - Frente em vidro (ver frontais) ou aplicação do frontal no móvel

 - Controlo da temperatura variável entre os 30ºC e os 80ºC 

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Funcionamento temporizado (tempo e fim de aquecimento) com display vermelho  

 - Adequada para: manter quente (alimentos e louça), descongelar, cozinhar a baixa temperatura e 

levedar massas 

 - Capacidade (dependendo do tamanho da louça do serviço):

 - 6 serviços ou 20 pratos com 28 cm de diâmetro ou 80 chávenas de café ou 40 chávenas de chá

 - Gaveta telescópica

 - Acessórios incluídos: Tapete antiderrapante

CSW 6800.0 Gaveta de aquecimento 121600001 420,00€
ZC 8020 Frontal vidro preto 121890014 80,00€
ZC 8022 Frontal vidro branco 121890016 80,00€
ZC 8023 Frontal vidro graphite 121490053 120,00€

 - 3 funções (micro-ondas, micro-ondas + grill, grill)

 - 5 níveis de potência de micro-ondas

 - Saída de micro-ondas de 850 W

 - Grill, 1.200 W

 - 14 programas automáticos

 - Painel de comandos eletrónico com botões em alumínio de alta qualidade

 - Relógio eletrónico com display branco

 - Modo Stand By

 - Cavidade interior em aço inoxidável com base cerâmica

 - Iluminação interior

 - Abertura da porta para a esquerda (ML) ou para a direita (MR), consoante modelo

 - Acessórios incluídos: 1 grelha para grelhar e gratinar, 1 prato tostador

 - 3 funções (micro-ondas, grill, micro-ondas + grill)

 - 5 níveis de potência de micro-ondas

 - Saída de micro-ondas de 800 W

 - 3 programas automáticos

 - Painel de comandos Touch Control

 - Prato giratório Ø 24 cm

 - Descongelação por tempo e peso

 - Relógio eletrónico com display branco

 - Cavidade interior em aço inoxidável

 - Iluminação interior

 - Desligar de segurança com abertura da porta

 - Acessórios incluídos: 1 grelha para grelhar e gratinar

INDIVIDUAL

    NICHO

38 cm

 NICHO

56
cm

 LITROS
22

   NICHO

38 cm

 NICHO

56
cm

 LITROS

20

MICRO-ONDAS. K - S E R I E S . 3 MICRO-ONDAS. K - S E R I E S . 3

Design Stainless Steel*

MR 6330.0S Vidro preto 122050009 650,00€
ML 6330.0S Vidro preto 122050000 650,00€

M 6120.0S Vidro preto 122050018 500,00€
M 6120.0W Vidro branco 122070000 500,00€

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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PLACAS
KÜPPERSBUSCH
Placas que inspiram! Desde placas de indução com tecnologia de ponta às premiadas placas a gás.  

A gama é variada e vai ao encontro de todos os gostos, adaptando-se às diferentes necessidades.

Individual + versátil
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17

1=2
UM EQUIPAMENTO, DUAS UTILIZAÇÕES

As placas de indução Küppersbusch com exaustão incorporada conjugam, num único equipamento, zonas de cozinhado 

e exaustão. Esta é uma forma especialmente eficaz de extração uma vez que as gorduras e os vapores são diretamente 

filtrados, não chegando a propagar-se pela cozinha, tornando-se a solução perfeita para open spaces.

A vantagem é que não precisa do tradicional exaustor sobre a placa, o que lhe dá mais liberdade para decorar a cozinha. Pode, 

inclusive, instalar a placa por baixo da janela. 

Quando usar este sistema integrado de exaustão, apenas precisa colocar a grelha de ventilação fornecida. Após a utilização, 

pode fechá-la, usando a cobertura de vidro.

Para além das placas de indução com exaustão de 80 cm e 90 cm de largura (KMI 9800.0 SR e KMI 8590.0 SR), a Küppersbusch 

oferece a solução adequada para a gama VarioLine: o exaustor VKM 1820.0, com 14 cm de largura que pode ser instalado 

entre as placas VarioLine.

Grelhas de ventilação no conveito Individual

Torne o seu exaustor único. Apropriado para combinar com o seu forno, compactos, etc, podendo escolher entre os designs 

Stainless Steel, Black Chrome, Silver Chrome, Gold e Copper. Estas grelhas não são laváveis na máquina de lavar louça.

 VKET 3800.0 + VKM 1820 + VKI 3850KMI 8590.0KMI 9800.0

Design Stainless Steel

Design Black Chrome

Design Silver Chrome 

Design Gold Design Copper

Design Black Velvet 
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90
cm

LARGURA   
P

 
STOP
GO

  
A

ENERGIA  
A
FILTRO  

A
VENTILAÇÃO

INDIVIDUAL

INDIVIDUAL

Características de exaustão:

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 530 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 620 m3/h

 - Nível de ruído: min. 45 dB, máx. 63 dB, int. 68 dB

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Display digital integrado na placa 

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro inox com 96,5% de retenção de gordura

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação (ver página 45)

 - Sistema de extração incluído

A imagem mostra o modelo com grelha de ventilação incorporada. 

Modelo sem aro exterior.

A imagem mostra o modelo com grelha de ventilação incorporada. 

Modelo sem aro exterior.

Características da placa de indução:

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display em vermelho 

 - 3 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking

 - Função ponte - Indução Flex (as zonas frontal e traseira podem ser ligadas em simultâneo para 

obter uma maior superfície de cozinhado)

 - Função Stop & Go

 - Função golpe de ebulição automático

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - Grelha de ventilação e cobertura de vidro incluídos (Ac. N.º ZK 8005)

 - 4 zonas de cozinhado 

4 x 210x190 mm / 2.100 W (Função Power 3.700 W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 898x518 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 860x500 mm

INDUÇÃO. CHAMINÉ DE BANCADA. FLEX. K - S E R I E S . 8

KMI 9800.0SR Vidro preto 122500021 3.500,00€

 
80
cm

LARGURA  
P

 
STOP
GO

  
A

ENERGIA

+

INDUÇÃO. CHAMINÉ DE BANCADA. FLEX K - S E R I E S . 5

Características de exaustão:

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 601 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 627 m3/h

 - Nível de ruído: min. 43 dB, máx. 65 dB, int. 66 dB

 - 9 velocidades + 1 intensiva

 - Display digital integrado na placa

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro inox de camadas com 89,5% de retenção de gorduras

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação (ver página 45)

 - Função Fresh Air

 - Função Auto

 - Indicador de saturação de filtros

 - Sistema de extração incluído

Características da placa de indução:

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display em vermelho 

 - 8 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, 

confit,frying, roasting, grilling

 - Função ponte - Indução Flex (as zonas frontal e traseira podem ser ligadas em simultâneo para 

obter uma maior superfície de cozinhado)

 - Função Sto & Go

 - Função golpe de ebulição automático 

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - Grelha de ventilação incluída

 - 4 zonas de cozinhado: 

2 x 235x189 mm / 1.750 W (Função Power 2.200 W) 

2 x 228x200 mm / 1.750W (Função Power 2.000W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 800x510 mm 

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 770x490 mm

Nota: esta placa requer ligação elétrica trifásica.

KMI 8590.0SR Vidro preto 122510015 2.500,00€

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº XXXXX ou DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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KI 9870.0SR Vidro preto 122500038 1.600,00€ KI 8870.0SR Vidro preto 122500037 1.400,00€

 
P

 
STOP
GO

 

INDUÇÃO. HEXAGONAIS. K - S E R I E S . 8

Modelos sem aro exterior

Exemplos de possíveis combinações:

EKWI 3740.0W EKWI 3740.0S

L x P aprox. 831 x 560 mm L x P approx. 831 x 560 mm L x P approx. 831 x 560 mm

 - 10 níveis de potência com display vermelho 

 - 1 função automática de cozinhado: keeping warm

 - Painel de comandos Touch Control incluído

 - Desligar memória 

 - Função golpe de ebulição automático

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado até 99 minutos (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado independentes: 

2 x Ø 20 cm /2.300 W (Função Power 3.000W) 

2 x Ø16 cm /1.100 W (Função Power 1.400W)

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 320x320 mm

EKWI 3740.0W Vidro preto, instalação à face 122500000 1.500,00€
EKWI 3740.0S Vidro preto, instalação à face 122500001 1.500,00€

  
90
cm

LARGURA   P   
STOP
GO   

Modelo sem aro exterior

INDUÇÃO. FULLFLEX CHEFSENSE.
K - S E R I E S . 8

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 10 funções automáticas de cozinhado : melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, confit, 

rice cooking, quick boiling, frying, roasting, grilling

 - Cozinhado em lume brando

 - Superfície total indutiva - Indução FullFlex (as partes frontal e traseira podem ser ligadas em 

simultâneo para obter uma maior superfície de cozinhado)

 - Função Chefsense - 3 níveis de potência na zona flex

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 6 zonas de cozinhado: 

4 x 262.5x195 mm / 2.400 W (Função Power 3.700 W) 

2 x 252.8x195 mm / 1.850 W (Função Power 2.200 W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 900x510 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 860x490 mm

  
78
cm

LARGURA   P  
STOP
GO   

INDUÇÃO. FULLFLEX. K - S E R I E S . 8

Modelo sem aro exterior

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 10 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, 

confit, rice cooking, quick boiling, frying, roasting, grilling

 - Cozinhado em lume brando 

 - Superfície total indutiva - Indução FullFlex (as partes frontal e traseira podem ser ligadas em 

simultâneo para obter uma maior superfície de cozinhado) 

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

4 x 297x198 mm / 2.400W (Função Power 3.700W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 780x510 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 750x490 mm

L x P approx. 800 x 554 mm L x P approx. 1,040 x 554 mm
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60
cm

LARGURA   P  
STOP
GO   

90
cm

LARGURA   P   
STOP
GO  

INDUÇÃO. FULLFLEX. K - S E R I E S . 8

Modelo sem aro exterior Modelo sem aro exterior

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 10 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, confit, rice 

cooking, quick boiling, frying, roasting, grilling

 - Cozinhado em lume brando

 - Superfície total indutiva - Indução FullFlex  (as partes frontal e traseira podem ser ligadas em 

simultâneo para obter uma maior superfície de cozinhado)

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

4 x 262.5x195 mm / 2.400W (Função Power 3.700W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 600x510 mm 

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 560x490 mm

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 9 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, confit, quick 

boiling, frying, roasting, grilling

 - Função ponte - Indução Vario (as partes frontal e traseira podem ser ligadas em simultâneo para 

obter uma maior superfície de cozinhado)

 - Função Chefsense - 3 níveis de potência na zona flex

 - Função Power / Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado / Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de 

funcionamento)

 - 5 zonas de cozinhado: 

1 x Ø 320 mm / 2.500W (Função Power 3.600W) 

1 x Ø 215 mm / 2.100W (Função Power 3.000W) 

2 x 228x200 mm / 1.750W (Função Power 2.000W) 

1 x Ø 150 mm / 1.200W (Função Power 1.600W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 900x510 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 860x490 mm

INDUÇÃO. CHEFSENSE. K - S E R I E S . 5

KI 6870.0SR Vidro preto 122500036 1.150,00€

KI 8550.0SR Vidro preto 122510017 1.000,00€

KI 9550.0SR Vidro preto 122510018 1.150,00€

KI 6550.0SR Vidro preto 122510016 750,00€

 
80
cm

LARGURA   P   
STOP
GO  

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 8 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, confit, frying, 

roasting, grilling

 - Função ponte - Indução Vario (as partes frontal e traseira podem ser ligadas em simultâneo para 

obter uma maior superfície de cozinhado) 

 - Função Chefsense - 3 níveis de potência na zona flex

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

1 x Ø 280 mm / 2.100W (Função Power 2.500W) 

2 x 228x200 mm / 1.750W (Função Power 2.000W) 

1 x Ø 150 mm / 1.200W (Função Power 1.600W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 800x510 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 750x490 mm

Modelo sem aro exterior

 
60
cm

LARGURA   P   
STOP
GO  

INDUÇÃO. CHEFSENSE. K - S E R I E S . 5 INDUÇÃO. CHEFSENSE. K - S E R I E S . 5

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 9 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, pasta cooking, poaching, quick boiling, 

confit, deep frying, roasting, grilling

 - Função ponte - Indução Vario (as partes frontal e traseira podem ser ligadas em simultâneo para 

obter uma maior superfície de cozinhado)

 - Função Chefsense - 3 níveis de potência na zona flex

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

1 x Ø 215 mm / 2.100W (Função Power 3.000W) 

2 x 228x200 mm / 1.750W (Função Power 2.000W) 

1 x Ø 150 mm / 1.200W (Função Power 1.600W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 600x510 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 560x490 mm

Modelo sem aro exterior
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Modelo sem aro exterior Modelo sem aro exterior

KI 8520.0WR Vidro branco 122510007 1.200,00€ KI 6520.0WR Vidro branco 122510011 1.000,00€

KI 6130.0SR Vidro preto 122520009 550,00€ GKS 9851.0ED Vidro preto 122560000 1.000,00€

INDUÇÃO. K - S E R I E S . 5 INDUÇÃO. K - S E R I E S . 5

Modelo sem aro exterior

 
80
cm

LARGURA   P  
STOP
GO   

60
cm

LARGURA   P  
STOP
GO  

 - 10 níveis de potência "selectControl" com display vermelho

 - 1 função automática de cozinhado: keeping warm

 - Função ponte - Indução Vario (a parte esquerda pode ser ligada em simultâneo para obter uma 

maior superfície de cozinhado)

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

1 x 210x190 mm / 2.100 W (Função Power 3.000 W) 

1 x 210x190 mm / 1.600 W (Função Power 1.850 W) 

1 x Ø 215 mm / 2.300 W (Função Power 3.000 W) 

1 x Ø 180 mm / 1.100 W (Função Power 1.400 W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 798x518 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 750x490 mm

 - 10 níveis de potência "selectControl" com display vermelho

 - 1 função automática de cozinhado: keeping warm

 - Função ponte - Indução Vario (a parte esquerda pode ser ligada em simultâneo para obter uma 

maior superfície de cozinhado)

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

1 x 210x190 mm / 2.100 W (Função Power 3.000 W) 

1 x 210x190 mm / 1.600 W (Função Power 1.850 W) 

1 x Ø 215 mm / 2.300 W (Função Power 3.000 W) 

1 x Ø 180 mm / 1.100 W (Função Power 1.400 W)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 598x518 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 560x490 mm

60
cm

LARGURA  P  
STOP
GO  

INDUÇÃO. K - S E R I E S . 1

 - 9 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 4 zonas de cozinhado: 

2 x Ø 185 mm / 1.700 W (Função Power 2.100 W) 

2 x Ø 150 mm / 1.200 W (Função Power 1.500 W

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 600x510 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 560x490 mm

90
cm

LARGURA    

VARIOLINE. GÁS. K - S E R I E S . 8

Perfis em inox incluídos (instalados)

 - Painel de comandos frontal "knobControl"

 - Sistema de segurança integrado nos queimadores

 - Grelhas em ferro fundido

 - Vidro cerâmico

 - Tampas pretas esmaltadas

 - Queimadores Slimline 

1 queimador wok 6.0 kW 

1 queimador ultra rápido 3.0 kW 

2 queimadores auxiliares 1.75 kW 

1 queimador simmer 1.0 kW

 - Perfis inox incluídos (instalados)

 - Dimensões do modelo: LxP 900x520 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 835x490
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30
cm

LARGURA   P   
STOP
GO  

 - 10 níveis de potência "glideControl+" com display vermelho

 - 7 funções automáticas de cozinhado: melting, keeping warm, cooking pasta, poaching, confit, frying, 

roasting, grilling

 - Função ponte (a parte frontal e traseira pode ser ligada em simultâneo para obter uma maior 

superfície de cozinhado)

 - Função Power

 - Indicador de calor residual

 - Programação do tempo de cozinhado (com desligar automático)

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - 2 zonas de cozinhado 

2 x 255x200 mm / 1.700 W (Função Power 2.000 W)

 - Perfis em inox incluídos (não instalados)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 298x518 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 280x490 mm

Modelo sem aro exterior

Perfis em inox incluídos (não instalados)

Modelo sem aro exterior

Perfis em inox incluídos (não instalados)

38
cm

LARGURA   

VARIOLINE. TEPPAN YAKI. K - S E R I E S . 8

 - Painel de comandos frontais "knobControl" com display vermelho

 - 2 zonas teppan-grill independentes

 - 1 função automática: keeping warm

 - Chapa grill metálica com espessura aproximada de 8 mm e vidro cerâmico à volta

 - Temperaturas entre os 70ºC e os 250ºC

 - Indicador de calor residual

 - Dimensão da chapa Teppan Yaki 300x350 mm

 - Perfis em inox incluídos (não instalados)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 380x520 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 340x490 mm

VARIOLINE. INDUÇÃO. K - S E R I E S . 8

VKI 3850.0SR Vidro preto 122500035 500,00€ VKET 3800.0SR Vidro preto 122630004 1.600,00€

GKS 3820.0ED Vidro preto 122630005 450,00€ GKS 3811.0ED Vidro preto 122630006 500,00€

30
cm

LARGURA    
30
cm

LARGURA    

VARIOLINE. GÁS. K - S E R I E S . 8 VARIOLINE. GÁS. K - S E R I E S . 8

Perfis em inox incluídos (instalados) Perfis em inox incluídos (instalados)

 - Painel de comandos frontais "knobControl"

 - Sistema de segurança integrada no queimador

 - Grelhas em ferro fundido

 - Tampas pretas esmaltadas

 - Queimadores Slimline: 

1 queimador ultra rápido 3.0 kW 

1 queimador auxiliar 1.75 kW

 - Perfis em inox incluídos (instalados)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 300x520 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 285x490 mm

 - Painel de comandos frontais "knobControl"

 - Sistema de segurança integrada no queimador

 - Grelhas em ferro fundido

 - Tampas pretas esmaltadas

 - Queimadores Slimline: 

1 queimador wok 6.0 kW

 - Perfis em inox incluídos (instalados)

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 300x520 mm

 - Dimensões de encastre: LxP aprox. 285x490 mm
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Diga adeus aos maus odores! As chaminés Küppersbusch, além do toque elegante que conferem à 

sua cozinha, proporcionam um melhor ambiente na área de cozinhado, evitando gorduras, sujidade 

e humidade.

Individual + eficiente

EXAUSTORES 
KÜPPERSBUSCH
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INCRIVELMENTE VERSÁTEIS

Küppersbusch Individual
Ainda mais versatilidade!

O conceito individual dá-lhe a oportunidade de adaptar os equipamentos às suas preferências. As chaminés 
DI 3800 não são exceção, uma vez que pode personalizá-las com um design kit e combiná-las com outros 
produtos, sempre com um design excecional.

O modelo perfeito para cada cozinha. A gama Küppersbusch oferece inúmeros estilos, designs e funções, garantindo a 

chaminé perfeita para cada cozinha. Quer tenha a cozinha integrada com a sala ou um compartimento separado, necessite de 

uma chaminé de ilha, parede ou teto, na Küppersbusch não lhe faltam opções.

Dependendo do design que mais lhe agrada, pode optar por recirculação do ar ou saída do ar para o exterior.

INDIVIDUAL
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14
cm

LARGURA   
A

ENERGIA    

Modelo sem aro exterior

Perfis em inox incluídos (não instalados)

 - Controlo eletrónico "SelectControl" com sensores touch control

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 455 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 551 m3/h

 - Nível de ruído: mín. 31 dB, máx. 66 dB. int. 70 dB

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Display digital vermelho

 - Filtro em inox com 96,7% de retenção de gorduras

 - Funcionamento temporizado

 - Sistema de desligar centralizado

 - Sistema de desligar automático (com limitador de tempo de funcionamento)

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Grelha de ventilação e perfis em inox incluídos (não instalados)

 - Sistema de extração de ar incluído

 - Dimensões do modelo: LxP aprox. 138x518 mm

VARIOLINE. BANCADA. K - S E R I E S . 8

VKM 1820.0SR Vidro preto 122900003 1.800,00€ DD 9840.0S Vidro preto e inox 123160007 2.350,00€

LARGURA

90
cm

 
60
db  

LED
  

A
ENERGIA  

D
FILTRO

LARGURA

90
cm

 
67
db  

LED
    

A
ENERGIA  

C
FILTRO

CHAMINÉ DE BANCADA. K - S E R I E S . 8

CHAMINÉ DE TETO. K - S E R I E S . 8

 - 4 velocidades + 1 intensiva

 - Chaminé decorativa extensiva motorizada

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 430 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 700 m3/h

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Display LED para os níveis de potência

 - Sistema de aspiração perimetral com painel em vidro preto

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Indicador de saturação de filtros

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 880x657-1.063x370 mm

 - Dimensões de encastre: LxA aprox. 812x110 mm

 - 5 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 634 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 808 m3/h

 - Controlo eletrónico com comando à distância com indicador LED de potência

 - Sistema de aspiração perimetral com painel em vidro rebatível

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Indicador de saturação de filtros

 - Função FreshAir

 - Iluminação LED regulável

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 900x216x600 mm

 - Dimensões de encastre: LxA aprox. 580x880 mm

DDL 9830.0W Vidro branco 123100002 1.600,00€

INDIVIDUAL

LARGURA

35
cm

 
72
db  

LED
   

A
ENERGIA  

A
FILTRO

CHAMINÉ DE ILHA. K - S E R I E S . 8

Imagens sem design kit aplicado

 - 7 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 525 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 771 m3/h

 - Controlo elerónico com comando à distância com indicador LED de potência

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Indicador de saturação dos filtros

 - Cabos de aço de suspensão para ajuste em altura

 - Fixação de teto em inox

 - Painel frontal e traseiro em vidro, corpo em inox

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação (inclui 2 filtros de carvão ativo)

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 350x600-2.150x350 mm

DI 3800.0S Vidro preto, laterais em inox 122900000 1.100,00€
DI 3800.0W Vidro branco, laterais em inox 122900001 1.250,00€

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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LARGURA

90
cm

 
66
db  

LED
 
A

ENERGIA  
C
FILTRO

CHAMINÉ DE ILHA. K - S E R I E S . 3

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 580 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 700 m3/h

 - Painel de comandos eletrónico com comandos retroiluminados

 - Filtro metálico antigorduras

 - Ajuste de altura ao teto através de extensão telescópica

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 900x940-1.260x600 mm

DI 9340.0E Inox 122920001 990,00€

DW 8540.0S Vidro preto 122940003 1.100,00€ DW 8500.1S Vidro preto e inox 122940004 950,00€

DW 9880.0S Vidro preto 122930004 1.250,00€

LARGURA

80
cm

 
67
db  

LED
  

A
ENERGIA  

D
FILTRO

CHAMINÉ DE PAREDE. K - S E R I E S . 8

CHAMINÉ DE PAREDE. K - S E R I E S . 5 CHAMINÉ DE PAREDE. K - S E R I E S . 5

LARGURA

90
cm

 
65
db  

LED
  

A
ENERGIA  

C
FILTRO

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 625 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 920 m3/h

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Display digital

 - Sistema de aspiração perimetral com painel em vidro preto

 - Funcionamento temporizado

 - Indicador de saturação de filtros

 - Função FreshAir

 - Painel em vidro com abertura em balanço

 - Filtro metálico antigorduras

 - Ajuste de altura ao teto através de extensão telecópica

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 900x1.001-1.331x450 mm

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 400 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 570 m3/h

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Display digital

 - Sistema de aspiração perimetral com painel em vidro preto

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico aintigorduras

 - Indicador de saturação de filtros

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 800x450x225 mm

LARGURA

80
cm

 
67
db  

LED
  

A
ENERGIA  

B
FILTRO

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 620 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 770 m3/h

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Display digital

 - Painel em vidro com abertura em balanço

 - Sistema de aspiração perimetral com painel em vidro preto

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Ajuste de altura ao teto através de extensão telescópica

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 798x832-1.032x378 mm
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DW 6340.1E Inox 122970003 500,00€ DEF 9800.0E Inox 123060000 380,00€

DW 9500.0S Preto 122970000 900,00€ DW 9340.1E Inox 122970002 550,00€

CHAMINÉ DE PAREDE. K - S E R I E S . 5

CHAMINÉ DE PAREDE. K - S E R I E S . 3

CHAMINÉ DE PAREDE. K - S E R I E S . 3

LARGURA

90
cm

 
59
db  

LED
  

A
ENERGIA  

A
FILTRO

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 650 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 764 m3/h

 - Controlo eletrónico com sensores touch control

 - Display digital

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras (cor preto)

 - Indicador de saturação de filtros

 - Ajuste de altura ao teto através de extensão telescópica

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 900x670-1.000x480 mm

LARGURA

90
cm

 
65
db  

LED
 
A

ENERGIA  
C
FILTRO

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 600 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 750 m3/h

 - Painel de comandos eletrónico com comandos retroiluminados

 - Filtro metálico antigorduras

 - Ajuste de altura ao teto através de extensão telescópica

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 900x730-1.000x460 mm

LARGURA

60
cm

 
65
db  

LED
 
A

ENERGIA  
C
FILTRO

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 600 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 750 m3/h

 - Painel de comandos eletrónico com comandos retroiluminados

 - Filtro metálico antigorduras

 - Ajuste de altura ao teto através de extensão telescópica

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 600x730-1.000x460 mm

LARGURA

90
cm

 NICHO

30 cm

 NICHO

90
cm

 
65
db  

LED
 
A

ENERGIA  
C
FILTRO

EXAUSTOR TELESCÓPICO. K - S E R I E S . 5

 - 5 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 498 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 706 m3/h

 - Controlo eletrónico

 - Display LED indicador do nível de potência

 - Comandos na parte lateral direita

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Indicador de saturação de filtros

 - Painel extensível para ampliar a zona de extração

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Frente em aço inoxidável amovível incluída

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 900x273x322-512 mm
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DEF 6800.0E Inox 123060001 320,00€

DEL 8550.0E Inox 123100004 600,00€

LARGURA

60
cm

 NICHO

30 cm

 NICHO

60
cm

 
65
db  

LED
 
A

ENERGIA  
C
FILTRO

EXAUSTOR TELESCÓPICO. K - S E R I E S . 5

 - 5 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 498 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 706 m3/h

 - Controlo eletrónico

 - Display LED indicador do nível de potência

 - Comandos na parte lateral direita

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Indicador de saturação de filtros

 - Painel extensível para ampliar a zona de extração

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Frente em aço inoxidável amovível incluída

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 600x273x322-512 mm

LARGURA

71
cm

 
68
db  

LED
  

A
ENERGIA

+
 
E
FILTRO LARGURA

53
cm

 
68
db  

LED
  

A
ENERGIA

+
 
E
FILTRO

INTEGRAÇÃO. GRUPO FILTRANTE. 
K - S E R I E S . 5

INTEGRAÇÃO. GRUPO FILTRANTE. 
K - S E R I E S . 5

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 425 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 760 m3/h

 - Painel de comandos eletrónico com comandos retroiluminados

 - Motor Ecorpower

 - Função FreshAir

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 712x370x284 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 688x265 mm

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 425 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 760 m3/h

 - Painel de comandos eletrónico com comandos retroiluminados

 - Motor Ecopower

 - Função FreshAir

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 532x278x284 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 508x265 mm

DEL 9550.0E Inox 123100003 650,00€

LARGURA

84
cm

 
68
db  

LED
  

A
ENERGIA

+
 
E
FILTRO

INTEGRAÇÃO. GRUPO FILTRANTE. 
K - S E R I E S . 5

 - 3 velocidades + 1 intensiva

 - Capacidade de extração na velocidade máxima 425 m3/h

 - Capacidade de extração na velocidade intensiva 760 m3/h

 - Painel de comandos eletrónico com comandos retroiluminados

 - Motor Ecopower

 - Função FreshAir

 - Funcionamento temporizado

 - Filtro metálico antigorduras

 - Possibilidade de funcionamento em recirculação

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 836x278x284 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 812x265 mm

DEL 6550.0E Inox 123100006 550,00€
DEL 6550.0W Vidro branco 123100007 560,00€
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FRIGORÍFICOS E GARRAFEIRAS 
KÜPPERSBUSCH 
Gosta de fruta fresca, carne tenra e vinhos selecionados? A gama de frio da Küppersbusch dispõe de tecnologia 

avançada e zonas de arrefecimento mais inteligentes para um melhor armazenamento dos alimentos.

Individual + cool
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Design interior de excelência: portas com compartimentos em plástico de elevada qualidade, perfis cromados, bandejas 
em vidro com frisos cromados e luzes LED que proporcionam uma excelente iluminação e poupança energética 
(dependendo do modelo).

DESIGN INTERIOR INOVADOR!

A garrafeira cromada permite colocar garrafas no frigorífico, 

poupando espaço. 

A tecnologia Blue Light garante que as frutas e os legumes 

continuem a fotossíntese, conservando-os frescos durante mais 

tempo. O tomate, por exemplo, mantém-se suculento e rico em 

vitaminas.

O painel de comandos eletrónico consegue manter a 

temperatura uniforme. O display digital é intuitivo e fácil de usar. 
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A EG
↑

 LARGURA

91
cm

 
D
RUÍDO  

MULTI
AIRFLOW

 
NO

FROST

  
LED

 
ION
CLEAN  

4 PORTAS. INSTALAÇÃO LIVRE. 
K - S E R I E S . 8

FRENCHDOOR. INSTALAÇÃO LIVRE. 
K - S E R I E S . 8

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura do frigorífico e congelador

 - No Frost

 - Tecnologia IonClean - neutraliza bactérias e maus odores

 - Descongelação automática no frigorífico e congelador

 - Arrefecimento rápido

 - Alarme acústico

 - Coluna Metal Cool

 - Twister Ice Maker

 - Compartimento multizona (congelador ou frigorífico)

 - Detalhes cromados

 - Função Férias

 - 2 FreshBox

 - 1 Zero Box

 - Iluminação interior LED

 - Puxador oculto

 - Bloqueio de segurança para crianças

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Volume total/frig./cong.: 522 / 343 / 97 +82 (multizona) litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 909x1.900x690 mm

FKG 9850.0E Inox 123430016 1.950,00€

FKG 9803.0E Inox 123430013 2.400,00€ FKG 6875.1S Preto mate 123400005 1.400,00€

FKG 9860.1S Vidro preto 123430015 2.000,00€

A EG
↑

 LARGURA

83
cm

 
B
RUÍDO  

MULTI
AIRFLOW

 
NO

FROST

  
LED

 
ION
CLEAN  

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura do frigorífico e congelador

 - No Frost

 - Tecnologia IonClean - neutraliza bactérias e maus odores

 - Descongelação automática no frigorífico e congelador

 - Congelação e arrefecimento rápido

 - Detalhes cromados

 - Iluminação interior LED

 - Iluminação interior no congelador

 - Fresh Box

 - Flex Zone Box

 - Gavetas no congelador desmontáveis para facilitar a limpeza

 - Vario Shelves / VarioBoxes

 - Puxador oculto

 - Bloqueio de segurança para crianças

 - Volume total/frig./cong.: 516 / 347 / 169 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 833x1898x653 mm

A DG
↑

 LARGURA

60
cm

 
C
RUÍDO  

MULTI
AIRFLOW

 
NO

FROST

 
LED

 
ION
CLEAN  

A EG
↑

 LARGURA

90
cm

 
C
RUÍDO  

MULTI
AIRFLOW

 
NO

FROST

  
LED

 

 - Controlo eletrónico da temperatura

 - No Frost

 - Tecnologia IonClean - neutraliza bactérias e maus odores

 - Descongelação automática no frigorífico e congelador

 - Congelação rápida

 - Alarme acústico e visual

 - Detalhes cromados

 - Função Eco

 - Zero Box / Vitacare Box

 - Iluminação interior LED

 - Prateleira FlexiRack

 - Gavetas transparentes no congelador

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Puxador externo

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Volume total/frig./cong.: 330 / 230 / 100 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 605x1901x681 mm

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura do frigorífico e congelador

 - No Frost

 - Bar on Door

 - Dispensador automático de água com cubos de gelo, gelo picado e água fria

 - Descongelação automática no frigorífico e congelador

 - Congelação e arrefecimento rápido

 - Detalhes cromados

 - Alarme acústico / Função Férias

 - FreshBox

 - Iluminação interior LED

 - Gavetas transparentes no congelador

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Filtro interno de água com indicador de mudança

 - Puxadores externos

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Volume total/frig./cong.: 516 / 334 / 182 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 897x1.765x761 mm

AMERICANO. INSTALAÇÃO LIVRE. 
K - S E R I E S . 8

COMBINADO. INSTALAÇÃO LIVRE.
K - S E R I E S . 8
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FRIGORÍFICO. ENCASTRE. K - S E R I E S . 8

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura

 - Controlo eletrónico da temperatura

 - Painel de comandos Touch Control

 - Descongelação manual

 - Alarme acústico

 - FreshBox

 - Zona ökofresh+ com tecnologia Blue Light

 - Garrafeira cromada

 - Função Férias

 - Iluminação interior LED

 - Sistema de porta fixa

 - Porta reversível

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Volume total: 309 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 540x1.775x545 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 560x1.788x555 mm

A FG
↑

 NICHO

178  
cm

 
C
RUÍDO  

FD
 
BLUE
LIGHT

  
LED

 
FK 8840.0i 123460012 1.350,00€

ARCA. ENCASTRE. K - S E R I E S . 8

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura

 - Controlo eletrónico da temperatura

 - Painel de comandos Touch Control

 - No Frost

 - Descongelação automática

 - Congelação rápida

 - Alarme acústico

 - Sistema de porta fixa

 - Porta reversível

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Volume total: 220 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 540x1.775x545 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 560x1.788x555 mm

A FG
↑

 NICHO

178  
cm

 
C
RUÍDO  

FD
 

NO
FROST

  
FG 8840.0i 123500004 1.350,00€

COMBINADO. ENCASTRE. K - S E R I E S . 8

FKGF 8860.0i 123560009 1.500,00€

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura

 - Controlo eletrónico da temperatura

 - Painel de comandos Touch Control

 - No Frost

 - Descongelação automática no frigorífico e no congelador

 - Alarme acústico

 - Zona ökofresh+ com tecnologia Blue Light

 - Garrafeira cromada

 - Arrefecimento e congelação rápida

 - Iluminação interior LED

 - Sistema de porta fixa

 - Portas reversíveis

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Volume total/frig./cong.: 254 / 185 / 69 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 540x1.775x545 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 560x1.788x555 mm

A EG
↑

 NICHO

178  
cm

 
C
RUÍDO  

FD
 

NO
FROST

 
INVERTER

 
BLUE
LIGHT

  
LED

COMBINADO. ENCASTRE. K - S E R I E S . 5

FKG 8540.0i 123560006 1.250,00€

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura

 - Controlo eletrónico da temperatura

 - Painel de comandos Touch Control

 - No Frost no congelador

 - Descongelação automática no frigorífico e no congelador

 - Alarme acústico

 - Zona ökofresh+ com tecnologia Blue Light

 - Garrafeira cromada

 - Arrefecimento e congelação rápida

 - Iluminação interior LED

 - Sistema de porta fixa

 - Portas reversíveis

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Volume total/frig./cong.: 262 / 193 / 69 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 540x1.775x545 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 560x1.788x555 mm

A EG
↑

 NICHO

178  
cm

 
C
RUÍDO  

FD
 

NO
FROST

 
BLUE
LIGHT

  
LED

Ideal para combinar side-by-side com o modelo FG 8840.0i Ideal para combinar side-by-side com o modelo FK 8840.0i
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FKG 8340.0i 123560008 950,00€ FKU 1540.0i 123480005 700,00€

 - Display digital LED com indicador e controlo da temperatura do frigorífico e congelador

 - Controlo eletrónico da temperatura

 - Painel de comandos Touch Control

 - Descongelação automática no frigorífico e no congelador

 - Alarme acústico

 - Garrafeira cromada

 - Arrefecimento rápido

 - Iluminação interior LED

 - Sistema de porta deslizante

 - Portas reversíveis

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Volume total/frig./cong.: 271 / 193 / 78 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 540x1.775x545 mm

A EG
↑

 NICHO

178  
cm

 
B
RUÍDO  

SR
  

LED

COMBINADO. ENCASTRE. K - S E R I E S . 3 BAIXO BANCADA. ENCASTRE. 
K - S E R I E S . 5

 - Controlo mecânico da temperatura

 - Descongelação automática

 - Arrefecimento rápido

 - Iluminação interior LED

 - Sistema de porta fixa

 - Porta reversível

 - Pés dianteiros e traseiros reguláveis em altura

 - Prateleiras transparentes na porta

 - Volume total: 130 litros líquidos

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 595x818x545 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x820x575 mm

A EG
↑

 NICHO

82
cm

 
B
RUÍDO  

FD
 
LED
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INDIVIDUAL

A GG
↑

 NICHO

123  
cm

 
C
RUÍDO  

LED
 GARRAFAS

79
 

A imagem mostra a garrafeira com puxador em Stainless Steel

 - Controlo eletrónico da temperatura com botões / Display eletrónico com regulação da temperatura

 - Capacidade para 79 garrafas (tipo Bordeaux 0,75l)

 - 8 prateleiras de madeira amovíveis / 1 prateleira de madeira 45º para apresentação de garrafas

 - Porta de vidro com proteção ultravioleta

 - 2 zonas de temperatura com regulação independente: 

compartimento superior e inferior entre 5ºC e 18ºC

 - Iluminação LED (por zona de temperatura 2 LED a 0.2 kW)

 - Sistema de ventilação dinâmica

 - Alarme acústico / Porta reversível

 - Depósito de água incluído para humidade adicional

 - Máximo ângulo de abertura da porta 90ºC

 - Puxador não incluído
 - Dimensões do modelo (excluindo os puxadores): LxAxP aprox. 542x1.230x535 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 560x1.222x550 mm

GARRAFEIRA. ENCASTRE. K - S E R I E S . 8

GARRAFEIRA. ENCASTRE. K - S E R I E S . 8 GARRAFEIRA. ENCASTRE. K - S E R I E S . 8

FWK 4800.0S Vidro preto 123600004 2.400,00€

FWK 2800.0S Vidro preto 123600003 1.850,00€ FWKU 1800.0S Vidro preto 123600005 1.680,00€

INDIVIDUAL

A GG
↑

 NICHO

88 
cm

 
C
RUÍDO  

LED
 GARRAFAS

52

 - Controlo eletrónico da temperatura com botões

 - Display eletrónico com regulação da temperatura

 - Capacidade para 52 garrafas (tipo Bordeaux 0,75l)

 - 4 prateleiras de madeira amovíveis / 1 prateleira de madeira 45º para apresentação de garrafas

 - Porta de vidro com proteção ultravioleta

 - 2 zonas de temperatura com regulação independente: 

compartimento superior e inferior entre 5ºC e 18ºC

 - Iluminação LED (por zona de temperatura 2 LED a 0.2 kW)

 - Sistema de ventilação dinâmica

 - Alarme acústico / Porta reversível

 - Depósito de água incluído para humidade adicional

 - Máximo ângulo de abertura da porta 90ºC

 - Puxador não incluído

 - Dimensões do modelo (excluindo os puxadores): LxAxP aprox. 542x887x535 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 560x878x550 mm

A imagem mostra a garrafeira com puxador em Stainless Steel A imagem mostra a garrafeira com puxador em Stainless Steel

INDIVIDUAL

A GG
↑

 NICHO

82-87 
cm

 
C
RUÍDO  

LED
 GARRAFAS

44

 - Controlo eletrónico da temperatura com botões

 - Display eletrónico com regulação da temperatura

 - Capacidade para 44 garrafas (tipo Bordeaux 0,75l)

 - 5 prateleiras de madeira amovíveis

 - Porta de vidro com proteção ultravioleta

 - 2 zonas de temperatura com regulação independente: 

compartimento superior entre 5ºC e 12ºC 

compartimento inferior entre 12ºC e 20ºC

 - Iluminação LED (por zona de temperatura 2 LED a 0.2 kW)

 - Alarme acústico

 - Porta reversível

 - Depósito de água incluído para humidade adicional

 - Possibilidade de colocar baixo bancada e remover a grelha de ventilação frontal

 - Máximo ângulo de abertura da porta 90ºC

 - Puxador não incluído

 - Dimensões do modelo (excluindo os puxadores) : LxAxP aprox. 595x820-890x530 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x820-890x573 mm

INDIVIDUAL

Design kits não incluídos no produto. Obrigatório encomendar acessório nº DK XXXX. Consulte a pág. 43 para selecionar uma das opções de personalização
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Quem lava a louça lá em casa? Graças à otimização de espaço e às diversas opções flexíveis nos cestos, com as  

máquinas de lavar louça Küppersbusch, pode lavar, de uma só vez, a maior pilha de louça. 

Assim, até vai ansiar pela próxima festa!

Individual + brilhante

MÁQUINAS DE LAVAR LOUÇA
KÜPPERSBUSCH
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FLEXIBILIDADE ORGANIZADA
Bandejas Multiflex
As bandejas multiflex oferecem maior flexibilidade e 

conveniência. Utensílios de cozinha, talheres e chávenas 

de café já não precisam de ser colocados nos cestos 

principais, o que permite poupar espaço para louça maior.

Cestos MultiFlex III para máquinas de 60 cm 
Cesto superior 

 · 6 suportes rebatíveis 

 · 2 suportes para chávenas 

 · Puxador de cesto com inserção em aço 

Cesto inferior

 · 8 suportes rebatíveis para pratos

 · Puxador de cesto com inserção em aço

Cestos MultiFlex I para máquinas de 60 cm 
Cesto superior 

 · 2 suportes para chávenas 

 · Cesto com puxador 

Cesto inferior 

 · 4 suportes rebatíveis para pratos

Cestos MultiFlex II para máquinas de 45 cm
Cesto superior 

 · 1 suporte rebatível 

 · 2 suportes para chávenas 

 · Cesto com puxador

Cesto inferior 

 · 2 suportes rebatíveis para pratos 

 · Cesto com puxador

Cestos MultiFlex II para máquinas de 60 cm 
Cesto superior 

 · 3 suportes rebatíveis 

 · 2 suportes para chávenas 

 · Cesto com puxador

Cesto inferior 

 · 4 suportes rebatíveis para pratos 

 · Cesto com puxador

Bandeja MultiFlex I (para máquinas de lavar louça 60/45 cm) 

Sem elementos ajustáveis

Bandeja Multiflex II (para máquinas de lavar louça 60 cm) 

Com elementos ajustáveis

A EG
↑

 FLEX  
86-91 

cm
ALTURA  

43
db    AUTO  

BEAM
ON

FLOOR  INVERTER 

LAVAR LOUÇA. 60 CM XXL. K - S E R I E S . 5

 - Capacidade: 15 serviços

 - 9 programas: Programa intensivo 70ºC; Programa automático 40ºC - 65ºC; Programa rápido 

35ºC; Programa económico 50ºC; 

Programa especial para vidros 40ºC; Programa 1 hora 60ºC; Programa Flextronic 55ºC - 67ºC; 

Programa Machine care 70ºC; Pré lavagem

 - 6 temperaturas

 - Funções especiais: sistema express, opção meia carga, lavagem intensiva, enxaguamento intensivo

 - Display digital LED / Comandos eletrónicos com sensores touch

 - Programação digital diferida (1-24 horas)

 - Display eletrónico indicativo de falta de sal e abrilhantador

 - Sinal acústico de fim de programa

 - Bandeja e cesto multiflex II

 - Cesto superior regulável em altura mesmo com carga

 - Beam on floor

 - Abertura automática da porta PremiumDry

 - Motor inverter

 - Interior em aço inoxidável / Cuba em aço inoxidável

 - Possibilidade de instalação em móvel alto

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 598x861-911x550 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x863-913x570 mm

GX 6500.0v 124270006 1.100,00€
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LAVAR LOUÇA. 60 CM. K - S E R I E S . 5

LAVAR LOUÇA. 60 CM. K - S E R I E S . 3

LAVAR LOUÇA. 60 CM. K - S E R I E S . 8

LAVAR LOUÇA. 45 CM. K - S E R I E S . 8

G 6805.1v 124260002 1.100,00€ G 6500.0v 124270005 800,00€

G 6300.0v 124280001 700,00€ G 4800.1v 124300000 700,00€

A DG
↑

 FLEX  
82-87 

cm

ALTURA  
40
db    AUTO  

BRIGHT
LIGHT

 INVERTER 

 - Capacidade: 15 serviços

 - 8 programas: Programa intensivo 70ºC, Programa automático 40ºC - 65ºC, Programa rápido 

35ºC, Programa económico 50ºC, Programa especial para vidros 40ºC, Programa 1 hora 60ºC, 

Programa Flextronic 55ºC - 67ºC, Pré lavagem

 - 6 temperaturas

 - Funções especiais: IonClean, sistema express, opção meia carga, lavagem intensiva

 - Display digital LED

 - Comandos eletrónicos com sensores touch

 - Programação digital diferida (1-24 horas)

 - Display eletrónico indicativo de falta de sal e abrilhantador

 - Sinal acústico de fim de programa

 - Bandeja Multiflex II e Cesto Multiflex III

 - Cesto superior regulável em altura mesmo com carga

 - Beam on floor

 - Abertura automática da porta PremiumDry

 - Motor inverter

 - Interior em aço inoxidável / Cuba em aço inoxidável

 - Possibilidade de instalação em móvel alto

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 598x818-868x550 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x820-870x570 mm

A EG
↑

 FLEX  
82-87 

cm

ALTURA  
43
db    AUTO  

BEAM
ON

FLOOR  INVERTER 

 - Capacidade: 15 serviços

 - 9 programas: Programa intensivo 70ºC, Programa automático 40ºC - 65ºC, Programa rápido 

35ºC, Programa económico 50ºC 

Programa especial para vidros 40ºC, Programa 1 hora 60ºC, Programa Flextronic 55ºC - 

67ºC, Programa Machine care 70ºC, Pré lavagem

 - 6 temperaturas

 - Funções especiais: sistema express, opção meia carga, lavagem intensiva, enxaguamento 

intensivo

 - Display digital LED

 - Comandos eletrónicos com sensores touch

 - Programação digital diferida (1-24 horas)

 - Display eletrónico indicativo de falta de sal e abrilhantador

 - Bandeja e cesto multiflex II

 - Cesto superior regulável em altura mesmo com carga

 - Beam on floor

 - Motor inverter

 - Interior em aço inoxidável / Cuba em aço inoxidável

 - Possibilidade de instalação em móvel alto

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 598x818-868x550 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x820-870x570 mm

A EG
↑

 
82-87 

cm

ALTURA  
46
db   AUTO  

BEAM
ON

FLOOR  EXPRESS  INVERTER 

 - Capacidade: 15 serviços

 - 7 programas: Programa intensivo 70ºC, Programa automático 40ºC - 65ºC, Programa rápido 

35ºC, Programa económico 50ºC, Programa 1 hora 60ºC, Programa Machine care 70ºC, 

Pré lavagem

 - 6 temperaturas

 - Funções especiais: sistema express, opção meia carga, lavagem intensiva, enxaguamento intensivo

 - Display digital LED

 - Comandos eletrónicos com sensores touch

 - Programação digital diferida (1-24 horas)

 - Display eletrónico indicativo de falta de sal e abrilhantador

 - Sinal acústico de fim de programa

 - Bandeja e cesto Multiflex I

 - Cesto superior regulável em altura mesmo com carga

 - Beam on floor

 - Motor inverter

 - Interior em aço inoxidável / Cuba em aço inoxidável

 - Possibilidade de instalação em móvel alto

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 598x818-868x550 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x820-870x590 mm

A CG
↑

 
82-87 

cm

ALTURA  
45
db   AUTO  

BRIGHT
LIGHT

 EXPRESS  INVERTER 

 - Capacidade: 11 serviços

 - 9 programas: Programa intensivo 70ºC, Programa automático 40ºC - 65ºC, Programa rápido 

35ºC, Programa económico 50ºC, Programa especial para vidros 40ºC, Programa 1 hora 

60ºC, Programa Flextronic 55ºC - 67ºC, Programa Machine care, Pré lavagem

 - 6 temperaturas

 - Funções especiais: sistema express, opção meia carga, lavagem intensiva, enxaguamento 

intensivo

 - Display digital LED

 - Comandos eletrónicos com sensores touch

 - Programação digital diferida (1-24 horas)

 - Display eletrónico indicativo de falta de sal e abrilhantador

 - Sinal acústico de fim de programa

 - Bandeja MultiFlex I e Cesto Multiflex II

 - Cesto superior regulável em altura mesmo com carga

 - Motor inverter

 - Interior em aço inoxidável / Cuba em aço inoxidável

 - Possibilidade de instalação em móvel alto

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 448x818-868x550 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 450x820-870x570 mm
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CUIDADO PERFEITO PARA AS SUAS ROUPAS

As máquinas de lavar e secar roupa Küppersbusch oferecem tratamento de primeira classe a toda a roupa. 

Com controlo eletrónico, programas e funções inteligentemente selecionados são extremamente eficientes, 

sendo particularmente económicas e protetoras do meio ambiente.

MÁQUINAS DE LAVAR E 
SECAR ROUPA
KÜPPERSBUSCH
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A AG
↑

 Kg
10

 
AUTO
DOSE  INVERTER  

LED
 

A
G
↑

 Kg
10

 
LED

 - Painel de comandos eletrónico com display digital LED branco 

 - KnobControl 

 - Doseador de detergente AutoDose 

 - Capacidade de lavagem: 10 Kg 

 - 14 programas (rápido 15 minutos, intensivo, Eco, Esterilização)

 - 16 funções (Steam, SpeedWash) 

 - Óculo de vidro Ø 48 cm 

 - 5 temperaturas de lavagem, 20º-90ºC

 - Bloqueio de segurança para crianças

 - Regulação automática do consumo de água 

 - Indicador de funcionamento, programa selecionado e tempo restante

 - Programação digital diferida

 - Motor inverter

 - Luz interior LED

 - Seletor de centrifugação: 1.500-400 r.p.m.

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 595x850x565 mm

 - Secagem por condensação bomba de calor 

 - Painel de comandos eletrónico com display digital LED branco

 - KnobControl

 - Capacidade de secagem: 10 Kg

 - 14 programas

 - Programa especial roupa de bebé e lãs

 - Programa rápido

 - Função antirrugas 

 - Tambor com reverso automático

 - Depósito de condensação superior

 - Indicadores LED de funcionamento, programa selecionado, saturação de filtro, depósito 

cheio e tempo restante

 - Bloqueio de segurança para crianças

 - Luz interior LED

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 595x845x640 mm

LAVAR ROUPA. INST. LIVRE. K - S E R I E S . 8 SECAR ROUPA. INST. LIVRE.
K - S E R I E S . 8

lavagem secagem

W 6810.0W Branco 123900000 1.000,00€

W 6508.0v Branco 124000000 975,00€

T 6810.W Branco 124060001 1.200,00€

WT 6508.0v Branco 124030002 1.300,00€

A BG
↑

 Kg
8

 INVERTER  
LED

A BG
↑

 Kg
8

 Kg
6

 
LED

 - Painel de comandos eletrónico com display digital LED branco 

 - Capacidade de lavagem: 8 Kg

 - KnobControl 

 - 16 programas (rápido 15 minutos, Eco, intensivo)

 - Óculo de vidro Ø 44,5 cm

 - 5 temperaturas de lavagem, 20º-90ºC

 - Bloqueio de segurança para crianças

 - Regulação automática do consumo de água 

 - Indicador de funcionamento, on/off, programa selecionado e tempo restante

 - Programação digital diferida

 - Motor inverter

 - Seletor de centrifugação: 1.400-400 r.p.m.

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 595x825x540 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x825x580mm

 - Painel de comandos eletrónico com display digital LED branco 

 - Capacidade de lavagem: 8 Kg / Capacidade de secagem: 6 Kg

 - Secagem por condensação 

 - KnobControl

 - 16 programas (rápido, intensivo, ECO, Lãs, 1 hora (lavar e secar), apenas e secagem)

 - 7 funções: Speed, Temperature, Dry Level

 - Óculo de vidro Ø 51 cm

 - 5 temperaturas de lavagem, 20º-90ºC

 - Bloqueio de segurança para crianças

 - Regulação automática do consumo de água 

 - Indicador de funcionamento, on/off, programa selecionado e tempo restante

 - Programação digital diferida

 - Seletor de centrifugação: 1.400-600 r.p.m.

 - Dimensões do modelo: LxAxP aprox. 595x825x540 mm

 - Dimensões de encastre: LxAxP aprox. 600x825x580mm

LAVAR ROUPA. ENCASTRE. K - S E R I E S . 5 LAVAR E SECAR ROUPA. ENCASTRE. 
K - S E R I E S . 5

lavagem lavagem secagem
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MISTURADORA. CANO ALTO.
K - S E R I E S . 8

MISTURADORA. CANO ALTO.
K - S E R I E S . 8

A 8150.0 C Cromada 126030000 300,00€ A 8950.0 C Cromada 126030001 185,00€

 - Monocomando para lava-louças com cano alto giratório

 - Filtro anticalcário integrado no cano

 - Cartucho de discos cerâmicos

 - Tubos de alimentação flexíveis 3/8“

 - Monocomando para lava-louças com cano alto giratório

 - Filtro anticalcário integrado no cano

 - Cartucho de discos cerâmicos

 - Tubos de alimentação flexíveis 3/8“

 - Sistema de instalação rápida Easy Fix

 

MISTURADORAS E LAVA-LOUÇAS
KÜPPERSBUSCH

LIFETIME
GARANTIE
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 - Lava-louças de uma bacia

 - Tripla instalação: sob tampo, encastre ou à face

 - Aço inoxidável 18/10

 - Raio da bacia R15 para faclitar a limpeza e drenagem da água

 - SilentSystem, reduz ruído em 50%

 - Profundidade da bacia: 200 mm

 - Móveis de 50 cm

 - Lava-louças de uma bacia

 - Tripla instalação: sob tampo, encastre ou à face

 - Aço inoxidável 18/10

 - Raio da bacia R15 para facilitar a limpeza e drenagem da água

 - SilentSystem, reduz ruído em 50% 

 - Profundidade da bacia: 200 mm 

 - Móveis de 60 cm

LAVA-LOUÇAS. K - S E R I E S . 8

SILENT
SYSTEM

SILENT
SYSTEM

SILENT
SYSTEM

MÓVEL

60
cm

MÓVEL

50
cm

FES 8400.400.0E Inox 125000002 360,00€

FES 8500.400.0E Inox 125000001 380,00€

 - Lava-louças de uma bacia

 - Tripla instalação: sob tampo, encastre ou à face

 - Aço inoxidável 18/10

 - Raio da bacia R15 para facilitar a limpeza e drenagem da água

 - SilentSystem, reduz ruído em 50% 

 - Profundidade da bacia: 200 mm 

 - Móveis de 80 cm 

MÓVEL

80
cm

FES 8710.400.0E Inox 125000000 600,00€

LAVA-LOUÇAS. K - S E R I E S . 8 LAVA-LOUÇAS. K - S E R I E S . 8

Sob tampo

À face

Encastre

Tripla possibilidade de instalação:
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ACESSÓRIOS 
KÜPPERSBUSCH
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BP / B 6550
BP / B 6350

BD 6340
BP 6332
B 6330

CBD 6550 CBM 6550
CBM 6350

B 9330 ML/MR 6330 CKV 6550 CSV 6800 
CSW 6800

FWK 4800.0
FWK 2800.0

FWKU 1800.0

DI 3800
(x2)

Puxador Design Stainless Steel DK 8801
123890000

80,00€

Puxador Design Black Chrome DK 2005
121490049

135,00€

DK 8802
123890001

110,00€

Puxador Design Silver Chrome DK 8803
123890002

100,00€

Puxador Design Gold DK 8804
123890003

130,00€

Puxador Design Black Velvet DK 8805
123890004

85,00€

Puxador Design Copper DK 8807
123890005

110,00€

Design Kit Stainless steel DK 1000
121490011

100,00€

DK 1004
121490042

165,00€

DK 1003
122490000

30,00€

DK 1001
121890000

25,00€

DK 1002
121890001

25,00€

DK 3801
123290009

50,00€

Design Kit Black Chrome DK 2000
121490012

190,00€

DK 2004
121490043

260,00€

DK 2003
122490001

85,00€

DK 2001
121890002

90,00€

DK 2002
121890008

65,00€ 

DK 3802
123290010

90,00€

Design Kit Silver Chrome DK 3000
121490013

185,00€

DK 3004
121490044

235,00€

DK 3003
122490002

90,00€

DK 3001
121890003

80,00€

DK 3002
121890009

60,00€

DK 3803
123290011

50,00€

Design Kit Gold DK 4000
121490014

250,00€

DK 4004
121490050

295,00€

DK 4003
122490003

110,00€

DK 4001
121890004

115,00€

DK 4002
121890010

75,00€

DK 3804
123290012

90,00€

Design Kit Black Velvet DK 5000
121490015

100,00€

DK 5004
121490045

180,00€

DK 5003
122490004

45,00€

DK 5001
121890005

35,00€

DK 5002
121890011

35,00€

DK 3805
123290013

50,00€

Design Kit Copper DK 7000
121490016

180,00€

DK 7003
122490005

90,00€

DK 7001
121890006

85,00€

DK 7002
1218900012

60,00€

DK 3807
123290014

105,00€

INDIVIDUAL

Design Stainless Steel Design Black Chrome

Design Silver Chrome Design Gold

Design Black Velvet Design Copper

Design Stainless Steel Design Black Chrome

Design Silver Chrome Design Gold

Design Black Velvet Design Copper

* * * * *

*encomenda adicional obrigatória aquando aquisição do produto.
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ACESSÓRIOS. FORNOS. COMPACTOS.

BP / B 6550  
BP / B 6350  
BD 6340
BP 6332
B 6330

CBD 6550 CBM 6550
CBM 6350

Bandeja rasa esmaltada Medidas exteriores:
aprox. 459 x 30 x 379 mm
Medidas interiores: 
aprox. 436 x 28 x 361 mm

ZB 1000
121490018

25,00€

Bandeja profunda esmaltada Medidas exteriores:
aprox. 459 x 50 x 379 mm
Medidas interiores: 
aprox. 436 x 48 x 361 mm

ZB 1001
121490019

25,00€

Pedra Pizza (pá madeira incluída) Medidas:
aprox. 380 x 331 x 10/12 
mm 145

121490035
70,00€

Cooking Set profissional Medidas exteriores  
Bandeja universal:
aprox. 459 x 60 x 379 mm
Medidas interiores  
Bandeja universal: 
aprox. 430 x 59 x 265 mm

ZB 8030
 121490026

185,00€

Roaster Set profissional Medidas exteriores 
aprox. 458 x 45 x 379 mm
Medidas interiores  
aprox. 345 x 39 x 326 mm

ZB 8031
 121490027

185,00€

 

Guias telescópicas extração total (1 par)
ZB 1002

121490020
75,00€

Guias telescópicas standard (1 par) 
ZB 1003

121490021
45,00€

ZC 1001
121490039

85,00€

Adaptador de vapor profissional Medidas exteriores
(altura x profundidade)
aprox. 458 x 379 mm GN 8000

121490046
140,00€

Bandeja inox perfurada Medidas exteriores:
aprox. 325 x 39 x 176 mm
Medidas interiores: 
aprox. 300 x 38 x 151 mm

GN 1304
121490047

35,00€

Bandeja inox não perfurada (2 un.) Medidas exteriores:
aprox. 325 x 39 x 176 mm
Medidas interiores: 
aprox. 300 x 38 x 151 mm

ZB 1005
121490037

50,00€

Bandeja inox perfurada Medidas exteriores:
aprox. 354 x 39 x 325 mm
Medidas interiores: 
aprox. 329 x 38 x 300 mm

GN 2304
121490048

50,00€

LxAxP
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KMI 9800 KMI 8590 VKM 1820

Cobertura vidro preto
    ZK 8005

122890007
190,00€

ZKM 8050
123290050

160,00€

Caixa filtro carvão ativo
ZK 8001

122890002
325,00€

ZK 8001
122890002

325,00€

Filtro carvão ativo de substituição
(ZK 8001)

ZK 8004
122890006

90,00€

ZK 8004
122890006

90,00€

Filtro PlasmaMade retangular  
ZD 8001

123290003
1.200,00€

Filtro PlasmaMade redondo

ZD 8000
123290028
1.100,00€

Extensão do cabo do motor
ZK 8008

122890010
185,00€

Kit de extração:
1 x tubo curvo vertical 90° 

2 x adaptadores

1 x conduta reta 0,5 m

 ZKM 8000 A
123290047

190,00€

Filtro carvão ativo cerâmico 
(3 peças)

ZKM 8595
123290061

330,00€

Kit recirculação
ZKM 8500
123290062

145,00€

Grelha ventilação Stainless Steel
99089

122890015
130,00€

DK 8591
122890025

130,00€

Grelha ventilação Black Chrome
99090

122890016 
155,00€

DK 8592
122890026

155,00€

Grelha ventilação Silver Chrome
99091

122890017
155,00€

DK 8593
122890027

155,00€

Grelha ventilação Gold
99092

122890018
155,00€

DK 8594
122890028

155,00€

Grelha ventilação Black Velvet
99093

122890019
155,00€

DK 8595
122890031

155,00€

Grelha ventilação Copper
99094

122890020
155,00€

DK 8597
122890029

155,00€

ACESSÓRIOS. CHAMINÉS DE BANCADA.
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ACESSÓRIOS. PLACAS.
FlexiGrill para KMI 9800, KMI 8590, KI 9870, KI 8870, KI 6870, 

KI 9550, KI 8550, KI 6550, KI 8520, KI 6520: VKI 3850 1303
122890011

200,00€

Defletor de gás para VKM 1820 (quando combinado com GKS 3820 ou 
GWS 3811) ZKM 8003

123290054
90,00€

Kit união placas VarioLine
(para placas com perfil em inox)

para GKS 9851, VKI 3850, VKET 3800, GKS 3820,  
GWS 3811, VKM 1820 

1130
122890014

85,00€

Perfis inox placas para KI 6520 ZK 0600
122890000

70,00€

para KI 8520 ZK 0800
122890001

80,00€

ACESSÓRIOS. CHAMINÉS.

Filtros de carvão

Filtro carvão ativo cerâmico** para DDL 9830 ZD 1015 123290057 310,00€

Filtro carvão ativo para DI 9340, DW 9340, DW 6340 870 123290034 50,00€

Filtro carvão ativo (2 peças necessárias)
para DI 3800, DEL 9550, DEL 8550, 
DEL 6550

881 123290031 15,00€

Adaptador filtro carvão ativo para 881 881-2 123290032 15,00€

Filtro carvão ativo para DW 8500 603 123290037 55,00€

Filtro carvão ativo para DW 9880 ZD 1000 123290042 55,00€

Filtro carvão ativo para DW 9500 ZD 1001 123290043 55,00€

Filtro carvão ativo para DD 9840 ZD 1013 123290053 115,00€

Filtro carvão ativo para DW 8540 ZD 1012 123290052 55,00€

Filtro carvão ativo (2 peças necessárias) para DEF 9800, DEF 6800 ZD 1006 123290001 15,00€

Filtros PlasmaMade

Filtro PlasmaMade retangular para VKM 1820, DD 9840, DDL 9830 ZD 8001 123290003 1.200,00€

Filtro PlasmaMade redondo
para DI 9340, DW 9800, DW 9500, 
DW 9340, DW 6340

ZD 8000 123290028 1.100,00€

Kit de recirculação regenerativo (filtro carvão ativo cerâmico incluído)

para DDL 9830 ZD 1016 123290056 690,00€

**Apenas pode ser usado em combinação com ZD 1016

Kit união placas VarioLine nº 1130 Defletor de gás nº ZKM 8003



A Teka Portugal SA, reserva-se ao direito de realizar todas as alterações que considerar necessárias para a melhoria contínua dos seus produtos. Assim, todas 
as características, dados, pormenores, medidas, cores, descrições e ilustrações expostos na presente tabela têm carácter meramente orientativo. Os mesmo 
podem ser alterados, anulados, em qualquer momento sem obrigação de aviso prévio, de acordo com as exigências técnicas e comerciais
da empresa produtora, invalidando a possibilidade de reinvidicação por parte do comprador, comerciante ou particular.
A Teka Portugal SA, declina toda a sua responsabilidade mediante o anteriormente exposto e a eventuais inexatidões devidas a erros de transição, impressão 
ou fotográficos.
Para uma correta instalação, em especial de lava-louças, aconselhamos a que tenha o equipamento junto de si e que se certifique das medidas do mesmo antes 
de efetuar a abertura de encastre. Para uma correta utilização do equipamento adquirido consulte previamente todas as instruções técnicas do mesmo e siga-as 
em conformidade.
Os preços constantes nesta tabela são os recomendados pela marca, aos quais acresce o IVA à taxa em vigor. Os preços não incluem instalação. O débito do Eco 
REE é obrigatório e encontra-se regulamentado pelo Decreto-Lei nº 230/2004 de 10 dezembro estando incluído no preço de venda apresentado.

TEKA PORTUGAL, S.A.

Sede
Estrada da Mota - Apartado 533
3834 - 909 Ílhavo - Portugal
Tel.: (+351) 234 329 500
Fax: (+351) 234 325 457

Serviço Comercial:
Tel.: (+351) 234 320 404
E-mail: comercial@kuppersbusch.com.pt

Serviço Após Venda:
Tel.: (+351) 234 320 405
E-mail: sat.kup@teka.pt
www.home-kueppersbusch.com/pt-pt/

C
40

12
31

Caro cliente, revendedor especializado, colaborador e parceiro: Bem-vindos ao 
catálogo Küppersbusch 2023.

Em 1875, a Küppersbusch lançou o primeiro fogão no mercado alemão e 
atualmente ainda se encontra fortemente enraizada em Gelsenkirchen.

durabilidade incomparáveis, através do mais criterioso e exigente processo de 
produção, sendo uma das marcas premium, em cerca de 40 países.

Küppersbusch combina o património industrial de origens sólidas com design 

conscientemente procuram mais do que um simples equipamento de cozinha. Isto 
deve-se à variedade de produtos que a marca oferece, aos resultados ímpares de 

o que reforça a constante orientação sobre as necessidades dos clientes. Ao longo 
dos anos, a Küppersbusch tem-se destacado devido às inúmeras inovações e ideias 

Com este catálogo temos o prazer de lhe reapresentar não só a marca e o conceito 
Küppersbusch, como também uma série de equipamentos que garantem sempre 
os melhores resultados. 




